

НОВОСТЬ
21.06.2017

РАБОТНИКИ ПЕРМСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРОВЕЛИ ЗАРЫБЛЕНИЕ ВОТКИНСКОГО ВОДОХРАНИЛИЩА

Сотрудники Пермского регионального управления ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" приступили к ежегодным мероприятиям по воспроизводству водных биоресурсов Пермского края.

В районе селения Усть-Паль в акваторию Воткинского водохранилища в присутствии сформированной уполномоченными органами государственной власти комиссии по зарыблению выпустили 15,5 тысяч мальков стерляди - ценной породы рыб, занесённой в Красную книгу России. По началу местом обитания стерляди станут прибрежные заросли. Затем рыба освоится в новой среде и укроется от хищников, а окрепнув, расплывется по всему водохранилищу.

Пермское региональное управление ведёт работу по забору воды из реки Кама для производственных нужд ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез. В соответствии с законодательством все предприятия, осуществляющие забор воды из водных объектов, обязаны компенсировать ущерб, наносимый природной среде.